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BRITISH POST 
OFFICE 

CONGRESS/ 
PRESENTATION 

BOOKS

1964 UPU 15th Congress Book (Vienna) contain-
ing 18 pages of stamps including Castles to £1, 
Graphite, Phosphor-Graphite, Crown Phosphors, 
Regionals, Commemoratives, Postage Dues, etc., 
haven’t had this one for a few years. 
.............................................................£110.00 £95.00 
1984 Hamburg U.P.U. (19th Congress) 
Presentation Book published by The Post Office for 
the delegates, haven’t had this one for a while, a 64 
page edition containing Machins to £1.30 (32), 
Postage Dues to £5, Regionals 111/2p - 28p (42) 
and 42 Sets of Commemoratives .........£65.00 £55.00 
1994 Royal Mail “The Story of Greetings Stamps” 
– a 48 page book with illustrations and history of the 
Greetings stamps from 1989 to 1994 including a sheet 
of 45 specially printed Greetings labels, most  
unusual ...................................................£50.00 £40.00 
1994 “HRH The Prince of Wales Watercolours” a 
160 page hardback edition which includes a set of 
painting stamps. Original price £25.00, one only 
available .................................................£19.95 £15.00 
2002 Queen Elizabeth II - A Jubilee Portrait in 
Stamps by Fay Sweet – Hardback book issued by 
Royal Mail containing a limited numbered edition 
Souvenir Card Document with a Bklt Pane cancelled 
by Gold special Jubilee Weekend – 1st June  
cancel......................................................£25.00 £19.50

1998 Comedians (Cylinder Blocks of 6) ................................................................................£500.00 
26p Cylinder Block of 6 ..........................................................................................................£100.00 
do. 37p Gutter Block of 4 .......................................................................................................£100.00 
do. 43p Gutter Block of 4 .......................................................................................................£100.00 
do. 63p Gutter Block of 4 .......................................................................................................£100.00 
1998 Speed 30p, 43p or 63p Cylinder Blocks of 6, each .....................................................£100.00 
2000 Matthews Palette Miniature Sheet....................................................................................£25.00 
2000 Her Majesty’s Stamp Miniature Sheet .............................................................................£25.00 
2000 8p Yellow Cylinder Block of 6 (DM307) .....................................................................£120.00 
2000 45p Bright Mauve Cylinder Block of 6 (DM74)..........................................................£130.00 
2000 65p Greenish Blue Cylinder Block of 6 (DM780).......................................................£140.00 
2001 Occasions set of 5 Complete............................................................................................£75.00 
2003 Fruit & Veg (no punch hole) .............................................................................................£9.50 
do. Supermarket edition with punch hole .................................................................................£15.00 
2010 George V Accession (set of 4).........................................................................................£45.00 
do. with top left Inscription Pair .................................................................................................£7.50 
2010 Britain Alone – Dunkirk Set of 4 Packs Top Left Pair, Gutter Pair, Cylinder 
Blocks of 6, Traffic Light Blocks of 6 ...................................................................................£400.00 
do. Cylinder Blocks of 6 .........................................................................................................£100.00 
do. Traffic Light Blocks of 6 ..................................................................................................£100.00 
2009 Judo 1st x 5 plus Commemorative Booklet (DQ 363) ................................................£120.00 
2009 Paralympic Games, Dressage 1st x 5 plus Commemorative Booklet (DQ 364) ........£100.00 
1999 Scotland ‘E’ Thistle Cylinder Block of 6 (DM308) .....................................................£120.00 
1999 Wales 64p Cylinder Block of 6 (DM528).....................................................................£120.00 
2000 Wales 65p Cylinder Block of 6 (DM528).....................................................................£120.00 

THESE ARE THE SCARCEST OF ALL DECIMAL PRESENTATION PACKS

STAMP FORMAT PACKS
Vertical Format Packs 
These packs are specialist products that 
contain stamp issues in blocks or varying 
formats. Sold at face value, they were 
available from the Philatelic Bureau and 
selected Post Offices. It is thought that in 
the majority of cases the stamps were 
removed and the packs discarded. This has 
led to there being very few complete 
format packs available, giving them a 
comparatively high market value. There is 
no Complete listing available – new 
editions are still being reported. We can 
offer the following at the present time – 
subject unsold. In most cases we only have 
1 or 2 of each available. Enquiries invited 
for any other items:

NEW LOWER PRICES

HARRISON & DE LA RUE 
PRESENTATION 

FOLDERS & CARDS
These are normally issued as Pre-issue Publicity Editions or for 

Presentation purposes - only small numbers are prepared. 
We now offer a very comprehensive range of these very interesting 

packs and cards. 
1951 Festival of Britain. (Pairs) ...........................................................£65.00 
1952 Tudor 1½d and 2½d.....................................................................£25.00 
1953 Coronation (4v) on Harrison & Sons Presentation Card with ‘By Ap-
pointment’ Omitted – Scarce................................................................£60.00 
1960 Europa (Vertical) .........................................................................£50.00 
1964 Shakespeare .................................................................................£15.00 
1966 Birds ............................................................................................£25.00 
1966 Hastings .......................................................................................£10.00 
1967 Flowers ..........................................................................................£8.00 
1967 Paintings ........................................................................................£8.00 
1968 Paintings ........................................................................................£8.00 
1969 Investiture....................................................................................£10.00 
1969 Christmas.......................................................................................£8.00 
1970 Christmas.......................................................................................£8.00 
1970 Christmas.......................................................................................£8.00 
1971 Ulster .............................................................................................£8.00 
1972 Anniversaries .................................................................................£8.00 
1972 Christmas.......................................................................................£8.00 
1976 Pioneers .........................................................................................£5.00 
1976 Telephones.....................................................................................£5.00 
1976 Sports.............................................................................................£5.00 
1977 Wildlife ..........................................................................................£7.50 
1979 Elections ........................................................................................£5.00

1966-1979 
LESS 30%

With ‘Specimen’ Opt. Exhibition Souvenir Sheets inside tied to folder with 
show cancel: 1974 U.P.U........................................................................£9.50 
1975 U.N. Anniversary (backing gum visible).......................................£3.50 
1978 Coronation Anniversary...............................................................£12.50

STAMPEX PRESENTATION FOLDERS

RARE HARRISON & SONS 
PRESENTATION CARDS 

WORLDWIDE 1950/1960S
We have acquired an archive of these earlier editions, many we have not 
seen before and in many cases only a very small quantity were produced 
for distribution. Condition varies due to ageing from storage, however 
generally acceptable. On some we have a few in poorer quality (P.O.R.). 
All stamps are stuck down as they were issued. 

NEW LOWER PRICES 
BECHUANALAND 1961 Definitives to 2R (14v).............................£12.50 
BRITISH HONDURAS 1962 Bird Definitives to $5 (12v)...............£12.50 
CHINA/TAIWAN 1961 Scenery in illustrated fold out card..............£12.50 
CHINA/TAIWAN1964 Fruits in scenic die cut card depicting a Chinese Gar-
den ........................................................................................................£20.00 
FIJI 1959/61 Defs. 8d & 4/-, SG 304 & 308 (few small mice nibbles) £5.00 
JAMAICA 1964 Definitives to £1 (16v)...............................................£5.00 
KUWAIT 1964 Definitives (19v), SG 216-32 ....................................£25.00 
MALAYSIA 1958 1st Anniversary of Independence ..........................£15.00 
MALTA 1960 St. Paul’s Shipwreck (Perforated “SPECIMEN”) ........£35.00 
MALTA 1965 Definitives to £1 (19v) ...................................................£3.50 
NEW ZEALAND 1961 & 1962 Christmas...........................................£2.75 
NEW ZEALAND 1965 Christmas, very few issued.............................£3.25 
PORTUGAL1958 St. Elizabeth (4v), SG 1150-53 ...............................£9.50 
ST. CHRISTOPHER, NEVIS, ANGUILLA 1963 Definitives to $5 (16v) 
................................................................................................................£6.00 
ST. LUCIA 1964 Definitives to $2.50 (14v) .........................................£3.50 
SINGAPORE 1959 New Constitution 4c, 10c & 20c (3v) as issued, Very 
Rare ......................................................................................................£50.00 
SOUTHERN RHODESIA 1964 Definitives to £1 ..............................£7.50 
YEMEN 1960 Olympics (6v), SG 126-30 ............................................£5.00 

BUY ANY 3 AND DEDUCT 10%

ALL NOW 
WITH 

LESS 15%

‘The Tricky Ones’ 
– Machins and Regionals 
from Prestige Booklets, 

the Key Stamps. 
Send for listing.


